

城区三家药房要整改,为何?

记者 马丽 通讯员 赖敏

11月23日,市物价局对全市范围内依法取得经营资格的零售药房、药店超市,进行明码标价抽查,被抽查的20家中,有三家被下达书面整改通知书。

这三家药房、药店超市为何要整改?其他药房、药店明码标价是否存在问题?今后如何规范药店行业价格秩序?

11月26日,市物价局价格监督检查分局局长石深海对此作了解释。

石深海表示,被下达整改通知书的三家药房、药房中,有两家的问题是,部分药品未明码标价,标签摆放混乱,未一货一签,货签对立。另外一家是家中药店,药材未明码标价,价格内容和方式不规范。

在抽查中,绝大多数药房、药店的明码标价较规范,有少数存在部分药品未明码标价、部分标价未货签到位、擅自印制标价签或部分药品未按规定内容明码标价等。

对此,检查人员及时提醒告诫,责令限期整改并督促落实。此外,对屡查屡犯、性质恶劣的经营单位,除给予一定的经济处罚外,适时公开曝光;并将价格违法行为列入经营者价格诚信记录。一旦列入价格诚信记录,将对经营单位信用等级造成影响。

据介绍,此次检查按照双随机抽查机制

方式进行,检查对象从全市药品市场全体名录库,按照不低于10%随即抽取确定,市城区分4组抽取,每组5家,共20家;检查人员从具有行政执法资格的行政执法人员随即抽取确定。市城区执法人员在市、区两级行政执法人员中抽取,共抽取4组,每组3人,共12人。

抽查内容主要包括是否明码标价;是否按规定的内容和方式明码标价;是否在标价之外加价出售商品或收取未标明的费用;是否利用虚假的或者使人误解的标价内容和方式(虚高价格、虚拟原价、虚假打折等)进行价格欺诈;是否擅自印制标价签或价目表;其他违法明码标价规定的行为。

石深海表示,开展药店行业明码标价双随机抽查工作,是履行市场监管职能,规范价格秩序的具体措施,也是转变监管方式,提高监管效率的客观需要。各级价格主管部门将通过这次检查,不断探索创新,建立健全双随机抽查工作机制,逐步形成规范化的工作流程。在检查中,按照《咸宁市市场价格监督评定等级办法》对检查对象进行评分定级,以此推进价格诚信建设。

“这项抽查检查工作也将在其它领域开展。”石深海说。



一社区不给居民办理证明

官埠社区服务中心:要在户口所在地办理

本报讯 记者马丽报道:11月29日,网民“张立新”在咸宁网络问政平台投诉:“咸安官埠社区服务中心工作人员不给居民办理相关证明手续。”

该网民称,他在香溢花城买了房子。11月15日,他到官埠社区服务中心办事,结果工作人员说开发商没向他们交管理费,不给他办理相关证明手续。“这是不合理的。我们居民是无辜的,希望相关部门能给我们居民一个合理的解释。”

当日,官埠社区服务中心接到此投诉后,经核实,就香溢花城居民在该社区未办理证明材料的情况进行说明。一、官埠社区办理相关证明材料要求居民持有小区物业的证明材料,该业主前来办理的时候没有持有;二、该业主在香溢花城购买了房子,但户口在咸安区文笔路社区,不在官埠社区。该业主要求办理的是计划生育证明,根据相关规定,要求在户口所在地进行办理。

官埠社区服务中心相关工作人员表示,以上情况,社区人员当日已向该居民说明清楚。

路口镇叉路口转盘被拆

相关部门:出于安全考虑

本报讯 记者赵晓丽报道:近日,网民“王”在咸宁新闻网(咸宁论坛)发帖称,崇阳路口镇路口街叉路口中间的转盘有十来年的历史了,既起到提示车辆减速的作用,也起到宣传路口镇的作用,近期却被拆去了,为什么呢?

对此,路口镇政府表示,多年来,路口老街街道狭窄,随着社会的发展,车流量和人流逐年增加。逢年过节时,那里拥堵不堪,时常出现交通事故,威胁人民群众的生命安全;同时,过往的司机和住街群众因此事多次到镇政府反映,要求拆除转盘。经镇党委、政府慎重研究决定拆除转盘。

此外,该镇将围绕省横路沿线镇发展大道和路口新街,拉开路口集镇“大三角”发展框架,再造一个新路口。

全镇按照统一规划、合理布局、集约节约用地的原则,在200亩发展区按功能分区分别规划建设行政区、商业区、休闲区、公共服务区等,逐步形成水电气路等基础设施配套到位、商贸物流网点布局合理、教育文化和医疗卫生等公共服务设施功能齐全的“路口新区”。

路网修通后,镇公租房、福利院、派出所、工商所等行政单位将入驻新区,同时规划建设一座大型文化广场和停车场,新区绿化、亮化、美化工作同步进行。

通山人民医院门口脏乱差

城管部门:正在制定整治方案

本报讯 记者朱亚平报道:近日,网民“时间停不下来”在咸宁新闻网(咸宁论坛)发帖称,通山县人民医院门口占道经营现象严重,给车辆、行人出行造成很大安全隐患。

据附近居民刘女士介绍,从医院建成投入使用以后,这个路段便出现了一些占道经营的路边摊,车辆也是随意停放,严重影响了附近居民的出行安全。“曾多次向相关部门反映,但一直没有整改。”

该帖子一经发出,引起不少网民的关注,大家纷纷跟贴表示,通山人民医院是该县形象窗口单位,乱七八糟的门口,让出入行人、环卫工人等都怨声载道,希望政府相关部门引起重视,安排有关部门加大整治力度,让行人、病人有个好的环境。

对此,该县城管执法部门相关负责人表示,通山县人民医院门口占道经营的协调工作正在进行。车辆乱停乱放问题,目前隶属交警部门管理,该局也正在积极进行协调工作,联合整治方案一旦形成,将彻底改变该路段的交通情况。

劣质电暖袋气味熏人

工商提醒:保存票据,合理维权

本报讯 记者王莉报道:近日,咸宁新闻网(咸宁论坛)有位网民爆料,她所购买的电暖袋气味很大,使用后身体出现不适。

网民“萍萍”称,前段时间,气温骤降,为了取暖,她从网上购买了一个御寒神器——电暖袋。到货第一天,该网民就赶紧使用上了。没想到,加热后的电暖袋散发出刺鼻的气味,该气味甚至导致一位同事的咽喉肿痛。该网民才发现自己买到了劣质产品。

网民“蔷薇”跟贴,买到劣质产品,要记得维权,不能纵容那些无良商家。随后,网民“萍萍”跟网店商家达成协议:对劣质产品进行退货处理。

记者走访城区发现,随着气温的下降,市区一些大型超市、小店面,电热毯、秋冬被、热水袋等保暖用品纷纷上架。一些小型取暖设备尤其受青睐,各种各样的取暖小家电器摆在显眼位置,台式、座式、挂式应有尽有,很多品牌还推出了各种优惠促销活动。购买的人群主要集中在一些有老人、小孩的家庭。其中不乏有一些市民有着网民“萍萍”一样的遭遇:买到劣质商品。

针对该现象,市工商局工作人员提醒市民,选购该类小家电器时,要仔细查看商品的合格证明、品牌标识等是否齐全。取暖用品涉及到人身、财产安全,市民在购买此类商品时,一定要索要购物发票等凭证,并妥善保管。

新闻追问 问市场



通山牛头山隧道二期何时竣工?

记者 朱亚平

通山牛头山隧道是连接新老城区的城市主干道,项目建成后可改善通山县城区交通条件,激活周边商贸活力,加快推动老城区棚户区改造和地产业发展,对通山经济社会发展和脱贫攻坚有着非常重要的现实意义和作用。

近日,有网民在咸宁新闻网(咸宁论坛)上发帖称,牛头山隧道项目一期建成通车后,二期工程也很快启动,建成后可能破解老城区交通拥堵现状,改善县城交通环境,不知二期何时才能竣工通车?

11月27日,记者来到通山县老城区二小附近,这里是通山牛头山隧道二期工程的一部分。记者看到,道路施工已基本完工,过往的工程车辆轰鸣作响,工人们正在进行清理工作。

通山住建局牛头山隧道二期工程相关负责人介绍,该项目工程西起太平大道,东接老城区二小,隧道及连接线全长2045米,其中隧道内长555米,设计时速为每小时40公里。城央一品至隧道西出口长261米,隧道东出口至南市路长1059米,南市路至二小桥头

170米,连接线控制宽度34米。

一期工程城央一品至老一中段于2013年5月动工,2014年10月建成通车。项目一期完成投资4600万元,已完成城央一品至老一中段1000米市政道路建设。

二期工程于今年6月份启动,计划在2017年5月底前全面竣工通车。隧道二期老一中至二小路段长490米,其中老一中至南市路长320米。

据介绍,通山牛头山隧道二期建设内容包括拆迁、市政道路、人行道、综合管线、景观绿化等。已完成城投公司沿街门面及三栋仓库、林业局办公楼等约8000平方米的房屋拆除;房屋征收方案已于今年9月13日对社会公告;动迁公司的委托协议已经签定,正在进行入户谈判,总共拆迁85户,其中门面10个。

截止目前,已完成39户拆迁协议签订,门面已谈好8个;道路施工图设计已完成;预计12月中旬可启动南市路至林业局段200米道路建设;余下粮食直库至老一中段120米正在进行征收谈判中。

问进展



准生证和医保上名字不同

【网民咨询】网民“李”咨询:我是通山人,小孩2011年12月出生时,医院办准生证要名字,当时随便给小孩取了个名字填上,后来一直叫另一个名字。现在,户口簿和读书用的都是准生证上的名字,农村医保用的是另一个名字,这样导致无法享受医保。我想把小孩户口、准生证、学校学名的名字统一成现在一直叫的名字,到底该怎么改?

【记者打听】通山农办了解该网民情况后表示,小孩准生证名字和户口簿名字、医保名字不一致的问题,是经常会发生的情况。

如果家长想把小孩户口簿、出生、学校学名的名字统一成现在一直叫的

名字,只能持相关证件,到派出所户籍科为孩子上一个“曾用名”,但是出生证的名字是更改不了的。

不过,即便出生证的名字无法更改,只要户口簿上将以前的名字标准为“曾用名”后,用上现在的新名字,孩子还是可以享受医保待遇。

值得注意的是,父母最好在孩子出生前想好名字,以便填写《出生医学证明》。一般而言,现在公安机关大多情况下都会按出生证上的姓名登记户口,如果上户口再改名,还需要重新申请,而出生证上的名字则再也不能改了,会以后带来诸多不便。

(记者 赵晓丽)

烧伤毁容能否办残疾证

【网民咨询】网民“锡兰”咨询:老公小时候因为家里发大火,导致毁容。二十多年来,他一直想办残疾证,但不知如何办理。他的情况能办残疾证吗?

【记者打听】1日,带着该网民的问题,记者采访了市残联。

市残联相关工作人员介绍,办理残疾证的居民,必须符合国务院制定的《中国实用残疾人评定标准》的视力残疾、听力残疾、言语残疾、智力

残疾、肢体残疾和精神残疾的人员。

办理流程是,符合条件的人员必须携带本人身份证



(上接第一版)

问:接受教育培训是干部的权利和义务,修订后的《干部教育培训工作条例》作出了哪些具体规定?

答:一是提出了全员培训原则。强调干部教育培训的对象是全体干部。二是明确了量化要求。规定省部级、厅局级、县处级党政领导干部每5年应当参加累计3个月或者550学时以上的培训,其他干部每年累计不少于12天或者90学时。干部因故未按规定参加教育培训或者未达到教育培训要求,应当及时补训。提拔担任领导职务的,确因特殊情况在提拔前未达到教育培训要求的,应当在提拔后1年内完成培训。三是强化了保障措施。规定干部在参加组织选派的脱产教育培训期间,一般应享受在岗同等待遇,一般不承担所在单位的日常工作、出国(境)考察等任务。同时规定,干部参加脱产培训的情况要记入干部年度考核表和任免审批表。四是健全了约束机制。规定干部必须服从组织调训,对无正当理由不参加教育培训的,给予批评教育直至组织处理。规定将干部的教育培训情况作为干部考核的内容和任职、晋升的重要依据之一,干部教育培训考核不合格的,年

度考核不得确定为优秀等次。

问:各地、各单位贯彻落实《干部教育培训工作条例》的具体职责是哪些?

答:《干部教育培训工作条例》规定,地方各级党委领导本地区干部教育培训工作;地方党委组织部门主管本地区干部教育培训工作,履行整体规划、制度建设、宏观指导、协调服务、督促检查等职能;干部教育联席会议(领导小组)成员单位按照职责分工,负责相关的干部教育培训工作;干部所在单位按照干部管理权限,负责组织实施本单位干部教育培训工作;干部教育培训机构在主管部门的指导下,结合功能定位,发挥特色优势,实施培训计划,完成培训任务。

其中,干部所在单位负责实施本单位干部教育培训工作,其职责我们梳理归纳为十项:一是贯彻执行党和国家干部教育培训工作的方针政策;二是对本单位干部教育培训工作作出计划安排,抓好组织实施;三是认真执行上级调训计划,完成本单位干部调训任务,确保各类干部完成《条例》所规定的学时;四是抓好本单位中心组学习;五是根据工作需要和干部需求,选派干部参加脱产培训;六是对干部在自学提出总体要求,

将干部学习情况纳入干部履职尽责考核内容;七是为教育培训创造必要的条件和保障;八是对干部参加培训实行登记管理,建立完善干部教育培训档案;九是对干部个人参加社会化培训,其费用一律由本人承担,不得由财政经费和单位的资助或者变相资助;十是垂直管理部门按照“谁主管、谁培训”的原则,抓好本系统本部门的干部教育培训工作。

问:请谈一谈咸宁在贯彻落实《干部教育培训工作条例》方面有哪些新举措、新部署?

答:咸宁市突出需求导向、资源整合、方式创新、激励约束四个方面,推动全市干部教育培训工作科学化、规范化、制度化。一是突出需求导向。统筹考虑组织要求、岗位需要和干部需求,科学制定培训计划,优选培训课题,精心设置培训内容。同时,坚持“干什么,学什么”、“缺什么,补什么”的原则,合理安排参训学员,突出加强县处级干部、科级干部、优秀年轻干部的培训。二是突出资源整合。外出举办高端培训,市内开设“香城泉都”干部大讲堂,基层开展“送教下乡”活动,以拓展多元化的培训渠道,提高了

及身份证复印件、户口簿、2寸彩色登记照和病历或相关病情资料,到户口所在地的残联办理。

残疾比较明显,能明显判断残疾情况的,残联可直接办理。残疾不明显的,须出具县级以上医院的相关病历证明。精神、智力残疾出具市精神鉴定中心证明。听力、言语、视力残疾出具村居及单位证明,残联时间、原因,并附县级以上医院证明。相关部门评定同意之后,就可以领取残疾人证了。

针对该网民的面部毁容,如果还带有器官功能的损失,则可以对照残疾标准,进行相关的申报。如果面部器官不存在功能损失,则不能办理。

(记者 王莉)

